



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка при пожаре**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 5-месячного ребенка при пожаре 8 августа 2019 года в квартире одного из домов в поселке Крупозавод Новоспасского района (ч.1 ст.109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности).

К настоящему времени установлено, что ребенок был оставлен матерью один в квартире при включенном тепловентиляторе, который, предположительно, и явился причиной пожара.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*09 Августа 2019*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381217>